

Κύριε διευθυντά με το θάρρος του επιστολογράφου λέω κι εγώ. Το θεωρώ χρέος στη συνείδηση μου και θα είναι προδοσία στην ευσυνειδησία μου, αν δεν απαντήσω στον κ. Καραγκούνη. Με αυτά τα βιβλία τα άθεα τα φιλοσοφικά που έχεις διαβάσει μέχρι σήμερα, και με αυτό το πνεύμα μιλάς. Μέσα στα τόσα σου βιβλία δεν θα ασχολήθηκαν ποτέ για να μάθεις κι εσύ ότι η σοφία αυτού του κόσμου είναι κουταμάρα μπροστά στην σοφία του Θεού. Αυτό το λίγο μυαλουδάκι που σου έβαλε μέσα σου ο Θεός με αυτό το λίγο μυαλό θα κάνεις τον σοφό στον Θεό; Ασφαλώς πιστεύεις στο Νιρβάνα μετά τον θάνατο δεν υπάρχει τίποτα. Ίτσι σε βολεύει. Η νομίζεις όταν τελειώσει η ζωή σου από εδώ θα πάρεις τον καλύτερο δικηγόρο μαζί σου όπως γίνεται εδώ κάτω στην γη να τα πει αντί για εσένα του Θεού. Για να σου μιλήσω για πράγματα του Θεού δεν θα βγούμε πουθενά γιατί το πρώτο που θα σου δείξω είναι αν υπάρχει Θεός. Πως θα σου πω για τα μεγαλεία του για κάτι που δεν πιστεύεις;

Το ότι ο Μ. Θεοδόσιος έκλεισε τις φιλοσοφικές σχολές της Αθήνας, έκανε το πιο ωραίο που θα μπορούσε να κάνει, γιατί μέσα εκεί γινόταν κατήχηση για τους 12-θεούς σας και ίσως από αυτό να Άγιασε. Θα σου μιλήσω άλλη φορά για τα 12 αγαλματάκια σας και ακόμη για τους σοφούς μας, παρόλο εξήσαν πριν Χριστό πίστευαν Σοφοκλής Πλατών κ.α. ότι ο άνθρωπος δεν είναι μόνο ύλη αλλά και ψυχή. Σύνελθε τα χρόνια πέρασαν και επιστροφή και δικαιολογίες δεν υπάρχουν πλέον

Ρωτάς πολλούς τη γνώμη τους αν υπάρχει Θεός. Και απαντούν. Υπάρχει μία ανωτέρα δύναμη. Ναι μα και ο διάβολος είναι μία ανωτέρα δύναμη. Είναι όμως Θεός; Ο Κλίντον. ο Μπούς, ο Ρηγκαν είναι μία ανωτέρα δύναμη. Κουνάνε όλη τη γη.

Είναι Θεοί; Αν ρωτήσουμε πως δημιουργήθηκαν τα πάντα θα το ριξουν στην τύχη και στο αυτόματο. Αν παραδεχτούμε ότι έγιναν από το αυτόματο, εντάξει φίλε ήταν μια στιγμή που έγιναν. Να συμφωνήσω κι' εγώ ναι όπως το λες. Ποίος το διατηρεί και το συ-

νηρεί; Ο Ήλιος από τη Γη απέχει 149,501,000 χιλιόμετρα και γύρω από τον πυρήνα του δημιουργείται μία θερμοκρασία γύρω στις 6.000 βαθμούς Κελσίου που μας χρειάζεται για την ζωή την δική μας και ότι έχει ζωή. Η παλίρροια δημιουργείται από την απόσταση της Σελήνης από την Γη.

ναλαμβάνεται; Γιατί τα πάντα είναι δημιουργία Θεού. Και θα πιστέψω ότι τα πάντα έγιναν από το αυτόματο αν το ρολόι που φοράς στο χέρι σου έγινε μόνο του, και όχι από κάποιον τεχνίτη. Αν κάθεται από μακριά απαθής για ότι συμβαίνει γύρω σου, δεν θα μπορούσες να δεις τον Θεό. Σήκω από

να είναι του Θεού δημιουργήματα, τότε πρέπει να πράττουμε και τους νόμους του.

Αλλιώς πιστεύουμε αυτό που είπε ο Καζαντζάκης σε νεαρά ηλικία. Όταν δεν υπάρχει Θεός όλα επιτρέπονται. Είπε κάποιος παριστάνοντας τον πατριώτη. Δίνω και την τελευταία ρανίδα του αίματος μου. Του είπαν. Κράτα την τελευταία και δώσε την πρώτη, τον εγωισμό, ο οποίος είναι βλαβερός μεταξύ φίλων και στην οικογένεια, γιατί θέλει να φαίνεται πάντα το δικό του και πάντα έχει δίκαιο.. Και μια και είσαι διαβασμένος μόνο φιλοσοφικά, όταν αναφέρεσαι

στους δικούς σας θεούς (αγαλματάκια) το (θ) δεν είναι κεφαλαίο αλλά μικρό. (θ) Μόνον του αληθινού τον έναν και μόνον γράφεται κεφαλαίο (Θ)

Το πίστευε και μη ερεύνα το έχω γράψει πολλές φορές ότι δεν είναι Ορθόδοξο αλλά παπικό. Επειδή ο πάπας θεωρεί τον εαυτόν του αλάνθαστον δεν θέλει ερωτήσεις το γιατί. Η δική μας πίστη που πάει με την Γραφή λέει ερευνάτε τας Γραφάς γιατί αυτές μιλούν για εμένα. Εάν εμείς οι Έλληνες δεν είμαστε απόγονοι του Αδάμ σαν αγράμματος σε ρωτώ να μου πεις κάτι σε κάποιες βάσεις και όχι ξεκάφωτα. Ακούστε φιλοσοφία κ. Καραγκούνη να φριξέτε. Και ο καλύτερος τρόπος να έχεις υποταγμένους τους αγραμμάτους και φτωχό λαό. Αν ήταν φίλε η γνώση των γραμμάτων να έκανε τους διαβασμένους άθεους, τότε όλοι οι διαβασμένοι θα ήταν άθεοι. Και όμως διαβασμένοι έγιναν αγιοκήρυκες σε όλους τους κλάδους της Χριστιανοσύνης θα τους βρεις Ένα μόνο υπάρχει καλή ή κακή προαίρεση και αν σου μίλησαν ποτέ όταν ήσουν μικρός για Θεό. Αν είσαι προς Νιουτάουν μεριά πήγαινε κάθε Σάββατο κάπου 8 το βράδυ που γίνεται κύκλος μαθημάτων Της Γραφής και μέτρησε πόσοι είναι εκεί μέσα οι Αγράμματοι στην Χριστιανική Ένωση. Δεν μου επιτρέπεται να αναφέρω ονόματα. Αλλά ο Διευθυντής που το άνοιξε είναι προφέσορας Ιατρικής και κορυφαίος εις δόξα των Ελλήνων με ακολουθία όλα τα στρώματα της επιστήμης. Ότι θες γράφεις ή κάποιο πνεύμα στα υπαγορεύει; Στα 2000 χρόνια κατά τα 2/3 του χρόνου αυτού ο Χριστιανισμός ήταν κνηνημένος υπό διαγμό. Πως δεν έγινε να υπερισχύσουν τα αγαλματάκια σας αφού έχουν ζωή πριν το Χριστό πολλά χρόνια; Γιατί δεν ήταν δυνατόν ο κόσμος να ζήσει με τον εκφυλισμό των θεών σας δεν μπορούσε να ζήσει οικογένεια με ανήθικους νόμους. Για όλλα αυτά εάν θελήσεις να μάθεις λεπτομέρειες, έχω πολλές, όχι αόριστα.



ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΟΣ

Οι “αποψεις” και ο επιστολογράφος. Και Μια Απάντηση. Γιατί Μέσα Εκεί Είμαι Κι Εγώ

Αν η Σελήνη βρισκόταν πιο μακριά από ότι είναι σήμερα, τότε η Γη όλη θα σκεπαζόταν από τα νερά, θα εξαφανίζόταν. Ποίος το έχει συντονίσει αυτό. Τύχη ή δημιουργία; Η Γη γυρίζει γύρω από τον άξονα της με ταχύτητα 30 χιλιόμετρα το δευτερόλεπτο. Μήπως σκέφτηκες ποτέ τι θα γίνει αν και για δευτερόλεπτα σταματούσε η γη τι θα γινόταν; Καραμπόλα. Αυτό μόνο; Τα φιλόσοφα βιβλία που είναι και αντίχριστα ποτέ δεν θα σου μιλήσουν για κάτι τέτοιο. Πως γίνεται αυτός ο απέραντος όγκος μέσα στο αχανές διάστημα να κρατά με ακρίβεια όλες αυτές τις λεπτομέρειες, και να έχουμε τις καιρικές αλλαγές από χρόνο σε χρόνο τόσο τέλεια; Αν πούμε ότι ο Ήλιος δημιουργήθηκε από το αυτόματο, είναι σαν κάρβουνο στο μπάρμπεκιου.

Πως αυτό το κάρβουνο μέσα στους αιώνες αυτό το κάρβουνο δεν έγινε στάχτη δεν έλιωσε ακόμη όπως λιώνει στο μπάρμπεκιου το κάρβουνο; Τύχη η δημιουργία; Αυτό το αυτόματο αυτή τη τύχη που έτυχε τότε. Γιατί δεν επα-

την καρέκλα σου και πήγαινε το ΠΑΣΧΑ στα Ιεροσόλυμα στην Ανάσταση να τον δεις ολοζώντανο. Αν σου επιτρέψει να τον δεις μετά από τόση τύφλωση πίστεως. Αν δεν μπορείς για οποιοδήποτε λόγο, ρώτησε γύρω σου. Υπάρχουν πολλοί που έχουν πάει να σου πουν. Πήγαινε στις 6 Αυγούστου στην Μεταμόρφωση στο όρος Θαβώρ να δεις τον Κύριο ολοζώντανο. Κάποιος μου είπε, καλά όσο για το Άγιο Φως στην Ανάσταση, μπορώ να το κάνω και εγώ με ακτίνα λείζερ.

Άνθρωπε μου, τον καιρό που έγιναν τα εγκαίνια του Ναού της Αναστάσεως στις 14 Σεπτεμβρίου το 335 δεν υπήρχαν ούτε σπύρτα. Ναι έχεις δίκιο, μου λέει. Γιατι τόσο μίσος κατά του Θεού. Ποιον έχει βλάψει; Δεν ξέρουμε αν αύριο, ζούμε, γιατί δεν αλλάζουμε τώρα στο τέλος της ζωής μας; Πόσοι δεν είπαν, αυτοί που σκοτώθηκαν σε μια στιγμή στην Αμερική με την αεροπειρατεία στους δικούς τους, θα σε δω το βράδυ, θα τα πούμε το βράδυ. Αν λοιπόν αφήσουμε τον ανθρώπινο εγωισμό και παραδεχτούμε ότι τα πά-

